
ÚKOL REŠERŠE 
 

TERMÍN ODEVZDÁNÍ: 27. ŘÍJEN 2013 
 

ZADÁNÍ ÚKOLU?  
Vyhledejte v databázi Web of Science články, které budou co nejvíce odpovídat tématu uvedeném v poznámkovém bloku 01 TEMA. Vyhledávat budete pomocí klíčových slov 
v angličtině, přičemž využijete booleovské operátory a pomocné nebo zástupné znaky, abyste prokázali, že jste schopni samostatně efektivně vyhledávat v databázích. U úkolu 
se primárně hodnotí, jak jste formulovali rešeršní dotaz, abyste napoprvé nalezli články, které skutečně odpovídají vašemu tématu.  
V odevzdaném úkolu uvedete zvolená klíčová slova v angličtině a popíšete celý rešeršní postup formou náhledů obrazovky s pomocí klávesy PrintScreen vložených ve wordu 
(viz níže vzor úkolu). Budete-li vypracovávat úkol na univerzitním počítači, kde je klávesa PrintScreen nefunkční, postupujte podle instrukcí ve spodní části této stránky. 
 

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ  
Jestliže vypracováváte úkol na počítači mimo síť MU (doma, na koleji), nezapomeňte si před vyhledáváním ve Web of Science nastavit vzdálený přístup proxy nebo 
OpenVPN. 
 

JAK ODEVZDAT?  
Jako název souboru s vaším úkolem uveďte svoje učo. Soubor s úkolem vložte do odevzdávárny prostřednictvím odkazu, který naleznete vedle odkazu na toto zadání úkolu. 
Jiný způsob odevzdání může vést k tomu, že vámi odevzdaný úkol v ISu nenajdu a automaticky jej považuji ze nesplněný. 
 

 
 
 

KDY BUDE ÚKOL VYHODNOCEN? 
Úkol bude vyhodnocen nejpozději do 20 pracovních dnů ode dne odevzdání úkolu. Výsledek hodnocení naleznete v poznámkovém bloku 04 REŠERŠE. 
 

 
KDYŽ NEFUNGUJE PRINTSCREEN 
Když máte na obrazovce náhled, který chcete odevzdat, klikněte v internetovém prohlížeči na Soubor, pak Tisk, zde zvolte tiskárnu PDF creator a potvrďte OK. Chvili počkejte, 
až vám systém vygeneruje náhled do souboru PDF, který uložíte na počítač pod názvem ve tvaru učo-1.pdf (např. 28647-1.pdf). Tímto způsobem pro každý náhled, který chcete 
odevzdat, vytvoříte soubor PDF, u něhož v názvu změníte pořadové číslo (tj. 28647-2.pdf, 28647-3.pdf atd.). Všechny soubory pak odevzdáte do odevzdávárny. 

 
 
 

https://is.muni.cz/auth/el/1411/podzim2013/VSIV021/ode/04/


VZOR ÚKOLU 
Jméno: Jiří Kratochvíl 
UČO: 28647 
Datum vypracování rešerše: 23. březen 2012 
Téma rešerše: Prevence před zraněním v ledním hokeji 
Časové vymezení tématu: 2000-2011 
 

1. Do vyhledávače jsem zadal rešeršní dotaz: (prevent* OR protect) AND (injur* OR wound* OR harm*) AND "ice hockey". Dotaz jsem rozdělil do 

jednotlivých polí a klíčová slova hledal v názvu článku. Dobu vydání článků jsem podle zadání tématu omezil na roky 2000-2011. 

 



2. V databázi byly nalezeny čtyři články, které skutečně souvisejí s mým tématem. 

 


